



BISKUP ĐAKOVAČKI ILI BOSANSKI I SRIJEMSKI

Poziv vjernicima i ljudima dobre volje na susret

SA SVETIM OCEM IVANOM PAVLOM II.

u subotu, 7. lipnja 2003.

Draga braćo i sestre!

Ovih je dana među nama zavlдало blagdansko i svečano raspoloženje. Sve su pripreme za Pastirski pohod Svetoga Oca Ivana Pavla II Hrvatskoj i njegov dolazak "u naš mili zavičaj" završene. Obuzima nas radost iščekivanja. Svaki je dan protkan programima prikladnog kulturnog i duhovnog sadržaja koji nas žele neposredno uvesti u susret sa Svetim Ocem. Gradovi Osijek i Đakovo te mjesta kroz koja će on proći oblače svečano odijelo. Pjesnik pjeva: "Nikada do sad bolji lađar nije / Vezao cim u žalо Hrvata, / Nikada do sad nije Grad na Dravi / Boljemu gostu otvorio vrata."

Sve župne zajednice naše Đakovačke i Srijemske biskupije uranjaju u duhovskom raspoloženju u molitveno bdjenje za blagoslovljeni pohod Svetoga Oca našoj Domovini i Biskupiji te za otvorenost u srcu svakog vjernika i čitavog društva za poruke Svetoga Oca, u kojima zasigurno odzvanja riječ Božja za nas danas – na početku trećega tisućljeća.

Dok svima koji su na bilo koji način uključeni u pripremu i organizaciju dolaska Svetoga Oca zahvaljujem za sve uložene napore, umijeće i ljubav te dok sa svima dijelim radost zbog njegova dolaska, istodobno svim vjernicima i ljudima dobre volje ponavljam poziv:

SPREMNA I VELIKODUŠNA SRCA HODOČASTIMO S PAPOM, HODOČASNIKOM MIRA I LJUBAVI!

Dođimo na euharistijsko slavlje u Sportsko-poslovnu zračnu luku Osijek. Obnovimo krsni savez s Bogom, potvrdimo svoju vjernost Isusu Kristu i produbimo svoj kršćanski poziv i suodgovornost u zajedništvu njegove Crkve. Pokažimo da znamo tko je Petar i što za nas znači njegova služba u Crkvi, te što je Sveta Stolica značila za očuvanje identiteta našega naroda kroz čitavu njegovu povijest. Svoju dobrodošlicu Svetome Ocu kao dragom gostu pokažimo i u popodnevnim satima, svečano - na slavonski način - urešenim pročeljima naših domova, radosno okupljeni na ulicama Đakova i Osijeka te mjesta uz cestu između ta dva grada.

Neka nas iskustvom Božjeg blagoslova ispuni predstojeći apostolski pohod pape Ivana Pavla II.

U Đakovu, 5. lipnja 2003.



† Marin, biskup